

# Ενημέρωσε Τ/Κ πολιτικούς για τις προθέσεις του Κατά συνείδηση το ΑΚΕΛ

**Το βράδυ** της περασμένης Πέμπτης ο Ντερβίς Έρογλου δέχθηκε στο “προεδρικό” για δείπνο εργασίας τις ηγεσίες των τ/κ “κοινοβουλευτικών” κομμάτων. Σύμφωνα με πληροφορίες, η συζήτηση μονοπωλήθηκε κυρίως από τον... Νίκο Αναστασιάδη, καθώς όλοι οι συμμετέχοντες αναγνώρισαν ότι αυτός θα είναι το νέο πρόσωπο που θα χειριστεί το Κυπριακό από ε/κ πλευράς. Μάλιστα, ήταν διάχυτη η παραδοχή ότι ο Ν. Αναστασιάδης είναι μη προβλέψιμος πολιτικός. Στο πλαίσιο της ανάλυσης που επιχειρήθηκε οι εκπρόσωποι του ΡΤΚ και του ΚΚΔ ανέφεραν πως στελέχη του ΑΚΕΛ τους έχουν διαβεβαιώσει ότι αγωνίζονται για να περάσει πάση θυσία ο Σταύρος Μαλάς στον δεύτερο γύρο και πως σε περίπτωση που τη δεύτερη Κυριακή βρεθούν αντιμέτωποι οι Αναστασιάδης και Λιλιήκας τότε το κόμμα δεν πρόκειται να ταχθεί υπέρ του δεύτερου αφήνοντας τους ψηφοφόρους να ψηφίσουν κατά συνείδηση. Στη συζήτηση αναπόφευκτα ηγήθη και το θέμα των συγκλίσεων, με τα ΡΤΚ και ΚΚΔ να



υποδεικνύουν προς τον Έρογλου ότι θα πρέπει να σεβαστεί πλήρως τις συγκλίσεις Χριστόφια - Ταλάτ. Σε σχέση με την επόμενη μέρα, ο ηγέτης του ΚΕΕ Ιρσέν Κιουτσιούκ φέρεται να υπέδειξε στον Έρογλου ότι δεν χρειάζεται να βιάζεται για επανέναρξη των συνομιλιών και ότι ο χρόνος κυλά υπέρ της τ/κ πλευράς (αναφέρθηκε στην οικονομική κρίση και την υπο-

μονή των ΗΕ). Με την τοποθέτηση Κιουτσιούκ διαφώνησε ο Έρογλου, λέγοντας πως ευελπιστεί σε έναρξη συσσιαστικών διαπραγματεύσεων εντός Μαΐου. Από την πλευρά του ο ηγέτης του ΔΚ Σερντάρ Ντενκτάς υποστήριξε ότι η τ/κ πλευρά θα πρέπει να εγκαταλείψει το τραπέζι των συνομιλιών σε περίπτωση που τα ΗΕ δεν ορίσουν συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα αλλά

και δεν υποδείξουν τι μέλλει γενέσθαι με την τ/κ πλευρά σε περίπτωση νέου ναυαγίου. Μάλιστα, ο Σ. Ντενκτάς συγκρούστηκε για αυτή του τη θέση με τον ηγέτη του ΚΚΔ Μεχμέτ Τσακιτζί, με τον πρώτο να εγκαταλείπει εκνευρισμένος το δείπνο άρον-άρον. Ανάλογη συνάντηση θα γίνει αμέσως μετά τις 17 Φεβρουαρίου, δηλαδή την πρώτη Κυριακή των εκλογών.